

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005074282

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation de prévoyance en faveur du personnel de Négocitas SA, Vernier

Fondation de prévoyance en faveur du personnel de Négocitas SA chemin du Vieux-Bureau 12-14, c/Négocitas SA 1214 Vernier

Jusqu'ici chemin du Vieux-Bureau 12-14, c/Négocitas SA null Vernier

Fondation de prévoyance en faveur du personnel de Négocitas SA, à Vernier, CHE-109.778.879 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Foglia Danielle n'est plus membre du conseil; ses pouvoirs sont radiés. Héritier Anne-Laure, de Bernex, à Onex, est membre et secrétaire du conseil avec signature collective à deux.

Registre journalier no 718 du 11.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève